
Cuestionario de profesores

2016-17  

MS S N I MI N/A

1. Horario 11 7 0 0 0 1

2.Facilidades Fisicas 10 9 0 0 0 1

3.Limpieza 8 8 1 2 0 1

4.Equipo Tecnologico 8 5 4 0 0 3

5.Pagina Web 9 4 6 1 0 0

6.Presencia en las redes sociales 7 5 4 0 0 3

7.Recurso de informacion 10 8 1 0 0 1

8.Referencia 8 9 0 0 0 1

9. Referencia Virtual 5 6 4 0 0 3

10.Revista y salas de estudio 6 8 1 0 0 3

11.Circulacion y Reserva 6 11 0 0 0 2

12.Prestamos Interbibliotecarios 6 6 4 0 0 3

13.Reserva Electronica 5 6 4 0 0 4

14.Coleccion de Arecibo 6 9 1 0 0 3

15.Destrezas de informacion 7 6 3 0 0 1

16.Salas de conferencias 7 12 0 0 0 1

17.Conocimiento 13 6 0 0 0 1

18.Trato, amabilidad y respeto 14 5 1 0 0 0

19. Eficiencia 11 7 1 0 0 1

20. Bibliotecacion Enlace 12 5 1 0 0 1

frecuentemente en ocasiones no participa

21. realizar recomendaciones 8 9 2

22. evaluar las colecciones 3 8 7

23. integración destrezas 9 6 3

Departamntos

Ciencias Sociales 4

Educacion 1

Biologia 2

Humanidades 2

Comunicacion 1

Sistema de oficina 4

Enfermeria 4

Biblio 1

ADEM 1


